
ПРОТОКОЛ №16 
 ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ ДЕПУТАТСЬКОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ БЮДЖЕТУ ТА ФІНАНСІВ 
 
 

19  грудня 2016 року                                                                       м. Сквира 
 

 
 

Присутні: 

Добровольський Володимир Олександрович, голова комісії; 

Телятник Надія Анатоліївна, секретар; 

Мандрига Олександр Олександрович, член комісії; 

Вільхівський Віталій Станіславович, член комісії; 

Дзюба Олександр Васильович, член комісії 

 

Відсутні:  

Лозинський Віталій Леонідович, член комісії; 

Кучинський Ігор В’ячеславович, заступник голови комісії; 

 

 

Загальний склад комісії: 7 осіб 

Присутніх на засіданні: 5 осіб 

 

Запрошені : 

Скочко Валерій Анатолійович -  міський голова; 

Сергієнко Людмила Вікторівна – заступник міського голови з економічних 

питань;  

Бондар Вероніка Олегівна – секретар міської ради; 

Палієнко Сергій Іванович – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 

Скарбовійчук Олександр Петрович – начальник КП «СКГ»; 

Музика Сергій Олександрович – заступник начальника КП «СКГ» 

Тернова Марина Валентинівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та 

кадрової роботи – головний бухгалтер міської ради. 
 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до рішення сесії міської ради №47-3-VІI від 25 грудня 2015 

року «Про затвердження бюджету міста Сквира на 2016 рік» з наступними 

змінами та доповненнями. 

 
 

 



1. Слухали: Добровольського В.О. з приводу внесення змін до рішення сесії 

міської ради №47-3-VІI від 25 грудня 2015 року «Про затвердження бюджету міста 

Сквира на 2016 рік» з наступними змінами та доповненнями, який запропонував 

затвердити зміни до рішення сесії міської ради №47-3-VІI від 25 грудня 2015 року 

«Про затвердження бюджету міста Сквира на 2016 рік» з наступними змінами та 

доповненнями . 

    Вирішили: затвердити зміни до рішення сесії міської ради №47-3-VІI від 25 

грудня 2015 року «Про затвердження бюджету міста Сквира на 2016 рік» з 

наступними змінами та доповненнями . 

 Голосували :  

      «ЗА» - 5 (п’ять); «ПРОТИ» - 0 (нуль); «УТРИМАЛИСЬ» - 0 (нуль). 

(Згідно додатку 1). 

 
 

Голова комісії     В.О.Добровольський 

Секретар комісії     Н.А.Телятник 

 


